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Procès-verbal 06/2021 

Séance du comité de Lapins de race Suisse,  

mardi, 14 décembre 2021, 16.00 heures, Salle de conférence Petits animaux Suisse, 

Industriestrasse 9, 3362 Niederönz 

 

Présidence: Peter Iseli, président Lapins de race Suisse  

Comité: Peter Iseli, Markus Durrer, Monika Wenger, Stefan Röthlisberger 

Procès-verbal: Monika Wenger 

 

1. Approbation procès-verbal  

Séance du comité, 19 octobre 2021, Zofingue 

Décision: Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité et la rédactrice M. Wenger et la tra-

ductrice A. Hamann sont remerciées. 

 

2. Comptes rendus des différents ressorts 

a. président  

P. Iseli est déçu des nombreuses annulations d’exposition.  

Le Kani-Roll pour les expositions, qui a été mis en route par la UFA est disponible dans 8 

Landis de la Suisse (voir sur le site web sous expositions/informations).  

P.Iseli a déjà visité plusieurs expositions. Les informations techniques ont été très bien 

mises en œuvre.   

b. Finances  

M. Durrer informe, que toutes les cotisations annuelles ont été payé.  

Il a reçu la facturation pour le cours de préposés des fédérations cantonales KVW, AKV, VSK, 

KZVBB et Petits Animaux Berne-Jura. Selon le règlement de subventions et indemnités le 

montant fixé sera versé à l’organisateur.  

 

3. Invitations 

Malheureusement la remise de diplôme du cours de préposés du 27 novembre 2021 a été 

annulée.  

En tant que délégué de Lapins de race Suisse P.Iseli a visité une belle exposition dans le can-

ton de Vaud. Il a aussi visité l’exposition Suisse d’oiseaux d’agrément à Kirchberg BE. 

 

4. Correspondance / Décisions 

Il n’y a pas eu de correspondance entre temps.  

 

5. Finances 

P. Iseli a demandé une proposition de chaque membre de comité. La discussion sur la coti-

sation des membres est intense.  

Deux propositions pour la CPP 2022 seront préparés par M.Durrer et P.Iseli.  

 

6. Commission Technique / Protection Animale 

Les expositions sont en cours. Certaines annulations d’expositions sont aussi difficiles à 

comprendre pour S.Röthlisberger.  

Actuellement il y a 5 personnes inscrites pour la nouvelle formation d’experts. Le délai 

d’inscription a été repoussé jusqu’à la fin du mois de février à de la séance de la CT. Le rè-

glement pour la formation d’experts cunicoles a été adapté. La CT a proposé encore une pe-

tite modification qui a été pris en compte.  

 

Décision: Le nouveau règlement est approuvé à l’unanimité.  

Cette année il y a eu 15 cas de VHD signalés à l’OSAV.  
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7. Cours pour les micropuces 

Les cours pour le puçage ne sont pas possibles en ce moment. M. Pfiifner organise un cours 

au mois de janvier. Petits animaux Berne-Jura organise un nouveau cours au mois de mai.  

 

8. 25e exposition Suisse de lapins mâles à Thun  

La 9
e

 séance su comité d’organisation a eu lieu le 13 novembre 2021. Près de 3000 mâles 

ont été inscrits. Ce qui est un peu décevant est le petit nombre de Tête de Lions et de Bé-

liers Nain noir aux jarres blancs inscrits (en période d’admission). Le comité d’organisation 

est très motivé. Les médailles sont commandées. Les panneaux de champions de race sont 

en cours de réalisation.  

Si le conseil fédéral ne décide pas autrement, l’exposition pourra avoir lieu. 

Il y aura 6 groupes avec expert-chef au jugement. Le cours de répétition pour les experts est 

organisé mercredi.  

Les invitations pour sponsors, invités d’honneur, membres d’honneur seront bientôt en-

voyés.  

 

9. Mesures Covid-19 

Les mesures mises en place par lOFSP s’appliquent à toutes les expositions.  

 

10. Petits animaux Suisse  

Le nouveau magazine Petits Animaux sera publié en janvier 2022. Un article sur l’exposition 

Suisse de Lapins mâles sera rédigé.  

  

11. Proposition AD 2022  

Règlement d’exposition – Le règlement d’exposition a été adapté avec les micropuces et les 

informations techniques.  

Abolition tableau de référence – La proposition a été soumise par la CT.  

 

12. CPP 2022 

Ordre du jour – P. Iseli a préparé l’ordre du jour provisoire pour la CPP 2022. Aebischer Pa-

trik ne se représente pas à l’élection. Il ne sera pas remplacé.  

Propositions AD 2022 – Le nouveau règlement d’expositions adapté et l’abolition du ta-

bleau de référence seront envoyés aux participants de la CPP avec les invitations.  

 

13. Séances 2022 – 2023 

La séance du mois d’août n’est pas encore fixée.  

 

14. Point en suspens 

La liste des points en suspens est travaillée et corrigée en permanence. 

 

15. Divers 

Il n’y a pas d’autre messages à ce point de l’ordre du jour.  

Prochaines Dates 

Prochaine séance du comité : Mardi, 18 janvier 2022, 16.00 heures, Niederönz 

Conférence des comités Petits animaux Suisse: Samedi, 30 janvier 2022, Niederönz 

 

Lapins de race Suisse : 

Peter Iseli, président 

Monika Wenger, secrétaire 

Aisha Hamann, la traductrice 

 

 


